

两天近百人报名鉴宝会

周六6位收藏界专家帮您的藏品“把脉”，报名截止到4月10日下午

本报4月8日讯(记者 王晓霜 王领娣) 11日,也就是这个周六,齐鲁晚报力邀6位收藏界的专家,免费为滨州收藏爱好者的藏品“把脉”。自4月7日启动免费公益鉴宝报名以来,短短两天时间,已有近百位藏家报名。活动报名将于4月10日下午截止,还有两天时间,请藏友们抓紧机会,为您手中的藏品寻出身、定身价。

“我很喜欢收藏,家里大大

小小的收藏不下百余件,这次我想让专家们给我鉴定几幅字画。”市民陈先生家是博兴的,看到本报将要举办鉴宝活动,并且邀请了6位不同类别的专家后,他就按捺不住了,立刻打电话进行了咨询,在得到具体报名事宜后,陈先生表示将在周六自驾车参加活动,“能请到这样的专家,实在难得,作为一个忠实的藏友,我要去跟专家交流下,鉴宝是次要的,这个难

得的学习机会我一定不能错过。”

除了像陈先生这样想让专家鉴定家中宝贝真伪的藏友之外,还有很多藏友想让专家们给自己的宝物估估价格。市民王女士致电本报就是想请专家看看她们家祖传的铜币、银元价值几何。“铜钱是康熙年间的,银元是民国时期的,这些肯定是真的,但我就是不知道现在值多少钱,让专家给看看。”

如果您想知道自己的藏宝是真是假,如果您也想知道价值几何,那就抓紧时间拨打本报热线0543-3211123、18654399027、18254325230或来报社进行现场报名,说明自己的姓名、联系方式、藏品名称、藏品类别,以及与藏品的故事。由于本次鉴宝名额有限,先报先得。届时本报将根据报名先后,安排鉴宝顺序。4月10日前后,本报将通知持宝人携带

各自藏品参加鉴宝。

本次活动将于4月11日上午10:08在阳信县水落坡民俗文化园举行。6位艺术品鉴定顶级专家齐聚水落坡,涉及玉器、瓷器、书画、杂项等等,在滨州收藏界实属难得,现场,专家们将免费为滨州收藏爱好者的藏品“把脉”。市民可将家中收藏的陶瓷、玉器、字画、青铜器、杂项等各类藏品拿到现场进行鉴定。

收藏近30年已然“半个专家”

史先生将携“铁砂壶”“蒜锤瓶”前赴鉴宝会



史先生向记者介绍他收藏的铁砂壶。

本报4月8日讯(记者 王晓霜 王领娣) 史先生收藏已有近30年,通过不断学习,对收藏多少有点了解。“但是一些藏品的真假还是拿不准,想拿到鉴宝大会上去鉴别一下,顺便让专家估一下价格。”史先生说。

史先生家的博古架上摆满了各种瓷器,今年53岁的史先生收藏已有近30年,史先生介绍,上世纪80年代初他就对藏品产生了浓厚的兴趣,但是因为资金问题,一直没有付诸于行动。直到1989年,生活有所好

转,他才开始收藏,“身边有不少搞收藏的朋友,受他们熏陶,自己逐渐对这方面产生了兴趣,只要有空我会到村里转悠,找‘宝贝’。我收藏的第一个藏品是从颐园花6块钱买的帽筒,后来经多人辨别这是清代的一个瓷器。”

“做收藏,如果自己不懂就会很容易上当受骗,因为这方面的‘道行’太深了。”史先生说,所以自己平日会通过电视节目、书籍等方式学习鉴宝的知识,不断给自己充电,然

后将学到的理论知识与类似的实物做对照,“通过多年的积累,对收藏也略懂一二,藏品已有上千件了。”

本次鉴宝大会,史先生想带着他前不久淘来的一件“铁砂壶”,这是陈仲美大师制造的,陈仲美是清早期制壶名匠,该壶造型像水果型的形状,做工优美线条柔美,壶面紫砂颗粒粗犷刻有满文,壶盖刻有“河南巡抚珍藏”,壶底落款“顺治年间陈仲美造”。

“我从网上搜到一个‘广

东巡抚珍藏’的铁砂壶,那个已经被鉴别是真品,这两个除了两个地名不一样之外,其他的都一模一样,而且根据我自己的判断,这个应该也是真的,但是专家说是真的,我心里才有底。”史先生说。

说着,史先生又从博古架上取下一个蒜锤瓶,“这也是1989年从颐园花6块钱买的,年代不知,但是现在看来,这个瓶身上有大小不一的自然开片,应该年代很久远了,也想让专家帮忙鉴别一下。”

鸡蛋价格又下降 是腌鸡蛋好时节



一顾客购买鸡蛋。本报见习记者 傅浩 摄

本报4月8日讯(见习记者 傅浩) 年后,滨州的鸡蛋价格一路走低,已经从年前的5元多一斤降至目前的3.8元一斤。零售商估计目前的价格或已跌至谷底。

7日,记者在位于渤海九路的汇源商贸城看到,摊位上零售的鸡蛋价格已经到了每斤3.8元。摊主于女士告诉记者,鸡蛋价格从过了年就一直下跌,正月里价格就到了4元,“本来都以为鸡蛋价格不能再降了,谁知道过完清明鸡蛋价格又降到了3.6元,这两天才涨到了3.8元。”

于女士说,去年鸡蛋价格过高导致养鸡户增多是目前鸡蛋价格过低的主要原因。“去年的鸡蛋价格是这么多年以来最高的一年,有些散户家里都有鸡笼,平时不养鸡,看到鸡蛋价格上涨都纷纷养鸡。”于女士认为,目前的价格或许已经跌至谷底了,应该不会不再降价了。

尽管鸡蛋价格持续走低,大多数鸡蛋零售摊主表示鸡蛋的销量并没有多大变化,每年三月、四月都是鸡蛋的销售淡季。一位市民说:“鸡蛋就跟馒头一样,再便宜也不会多买。”而于女士说,目前正是腌鸡蛋的好时节,“因为气温的原因,冬天腌得慢,夏天腌得过快,都不如现在腌的鸡蛋出油多。”

方舟集团 — 滨州投资管理专业机构 —

公司注册代理 公司财务代理
承兑汇票服务 银行存款冲量

百度搜索: 滨州方舟 专业 快捷 诚信

山东方舟投资有限公司 电话: 5168222 3393222
地址: 黄河五路543号顺和大厦

银座家居 | 滨州店
INZONE GREEN HOME

绿色环保 先行赔付 差价返还

年度最低价

全场满1000元减500元(最高)

家装正当时

购建材2个品牌以上再加赠1%返现

购物赠礼 喜上加喜

- 满1000元送精美围裙一件
- 满2000元送精美雨伞一把
- 满10000元送海尔电饭煲一个
- 满30000元送海尔吸尘器一个
- 满50000元送海尔电压力锅一个
- 满100000元送海尔洗衣机一台

活动时间: 4月4日-12日

家装惠民月

惠民大礼包 家电大抽奖

4月4日-4月12日期间,新签订购合同累计消费每满2000元可领取抽奖券一张,满4000元领取两张,多买多领,凭奖券可参加2015年4月12日下午5点抽奖活动。奖项设置:
一等奖:48寸液晶电视(1台) 二等奖:海尔冰箱(3台)
三等奖:海尔洗衣机(5台) 四等奖:海尔微波炉(10台)